今日威海:综合

冬季旅游市场力推特色资源

-卡通,打包销售14家景区

本报威海11月30日讯(记者 刘 11月30日,记者从威海市旅游局 了解到,目前各旅游部门、单位正在 积极筹划,助推冬季旅游市场升温, 其中,围绕着温泉、养生、民俗等特色 资源推出了一系列冬季旅游产品。

为突出"中国罕见的海水温泉 一独有特色的旅游产品,威海计 划开展温泉优惠月活动,深层配套 文登天沐温泉、汤泊温泉等温泉度 假村旅游设施,持续打造"中国温泉 之乡"品牌。同时突出海洋养生、食 疗养生,深度挖掘威海刺参、鲍鱼、 对虾等养生资源,打造独具威海养 生文化的威海菜,为来威游客冬季 进补、养生提供保障

在民俗方面,整合渔家民俗资源, 整体包装、整体推介,全市民俗旅游村 发展到10个,已经形成了海滨民俗旅 游体验带。在大天鹅旅游方面,继续开 展天鹅摄影大赛、绘画写生等冬季旅 游活动,招揽吸引摄影爱好者。

在优惠政策方面,威海成功发 "旅游一卡通",将包括刘公岛、赤 山等在内的14家景区打包销售,刺 激了旅游消费。景区实行淡季旅游

促销价格,让利销售。对组织旅游团 队包船、包机、专列来威旅游的国内 外旅行社按团队规模予以奖励。

另外,今冬威海继续举办活动 造势。围绕"好客山东贺年会"主题, 以元旦、春节、元宵节3个节日为重 点,整合全市年节文化、旅游、餐饮、 娱乐、商贸、体育等涉旅资源和产 品,推出了12项旅游大活动;引导星 级酒店、购物商场、旅行社和旅游景 区推出一批不同价位、不同需求、不 同特色的"贺年宴"、"贺年礼"、"贺 年游"等产品供游客选择。



重设震荡减速标线

大水泊环岛位于国道荣兰线和省道威石线交会处,来往车辆较多 震荡减速标线磨损严重。为改善此路段交通安全状况,近日,文登市公路 局在驶向环岛的四个方向上,重设了共计1311米长的车行道横向震荡减 本报记者 周艳利 本报通讯员 蔡进明 摄影报道

粮价上涨,种冬小麦的多了

今年播种面积117.79万亩,比去年增加1.9万亩

本报威海11月30日讯(记者 侯 通讯员 王春东) 威海市 经历了去年秋冬播种农作物面积 "历史性"下降的低谷,今年终于反 弹,总播种面积达130.43万亩,比去 年增加1.8万亩,同比增长1.4%。

去年9月,由于麦播期间天气 干旱,致使部分秋播耕地闲置未 播,导致冬小麦播种面积创下威海 建市以来最低纪录。这对今年的播 种也产生了一定影响, 许多农民担 心去年景况再现,影响明年的小麦 产量,大都一改往年播种缓慢的现 象,将播种期比去年提前了5-7 天。据威海市统计局农调队副队长 王春东介绍,正常年份小麦的最佳 播种期为10月10日以后, "今年 入秋以来全市降雨量充沛, 土壤墒 情好,农民纷纷抓住'十一'后有 利时机抢播小麦。"今年,全市冬 小麦播种面积117.79万亩,比去年 增加1.9万亩。

种植效益的提高,也让农民尝 到了收获的甜头。市政府也出台了 一系列惠农措施,今年全市小麦平 均每亩财政补贴资金达到83.15元, 发放补贴资金总额9326.9万元,小 麦生产基本实现全程机械化,走在

相比小麦种植面积增加,大多 数菜农、瓜农比较谨慎,瓜菜类面积 小幅减少,播种面积为12.6万亩,比 去年减少了0.1万亩。王春东说:"种 植蔬菜、瓜类受气候和病虫害影响 较大,投资风险高。相对于机械化程 度较高的粮食生产,种植蔬菜、瓜类 既费时费力,又不能获得预期效益, 所以,农民种植蔬菜、瓜类的积极性 不是太高。

一惯偷假释期间两次盗窃

第二次行窃逃跑时摔断左腿,近日落入法网

本报威海11月30日讯(记者 陶 相银 通讯员 于洋) 11月30日 上午,盗窃犯罪嫌疑人韩某落网。韩 某是一名惯偷,曾被判处拘役和有 期徒刑,目前仍在假释期间。9月和 10月,他先后溜进两家企业的办公 室,盗窃了两台笔记本电脑,一次因 为随地小便被目击者记住,另一次 则在逃跑时摔断了腿。

37岁的韩某是一名惯偷,他的 惯用手段就是穿戴光鲜地进入一些 企业,趁人不备溜进办公室盗窃。 2003年,韩某因盗窃被判处拘役4个 刑4年6个月,去年10月被假释,目 前仍处于假释期。这次落网,韩某又 交代了两起人室盗窃的犯罪事实。

9月11日中午,韩某在和平路一 饭店内吃饭,发现饭店隔壁的一家 企业正在装修,就将该企业一间办 公室的窗户撬开后,盗窃了一台笔 记本电脑和2000余元现金。随后,韩 某大摇大摆地走下办公楼,对门口 的装修工人称是该企业工作人员。 但醉醺醺的韩某刚走出办公楼门 口,就在一辆面包车旁随地小便,被

月;2006年又因盗窃被判处有期徒 装修工人记住了体貌特征。城里派 出所民警在调取监控录像和走访目 击者后,将韩某锁定为犯罪嫌疑人。 10月7日下午,韩某酒后溜进望岛一 企业的办公室内,盗走了一台笔记 本电脑,下楼时被企业员工发现,韩 某慌不择路,从二楼窗台跳下,结果 摔断了左腿。

经过布控,11月30日上午,当 韩某再次出现在望岛一带时,被民 警当场擒获。对于这两次盗窃的原 因,韩某说"喝多了酒,容易冲动。

目前,韩某已被刑事拘留。

乳山通过 国家环保模范城复查

本报威海11月30日讯 (记者 林丹丹 通讯员 高喜连) 近日,山东省环 保厅专家评估组对乳山市 国家环保模范城市工作进 行了预评估,乳山市通过了 国家环境保护模范城市省 级复查

11月23日-25日, 预 评估组听取了乳山市政府 对于创建国家环保模范城

的情况汇报,并观看了创建 国家环保模范城纪实片。经 过为期三天的评估,评估组 对乳山市的生态示范建设 工作给予充分肯定。专家们 认为,乳山市对创建、巩固 国家环保模范城市工作措 施得力,档案资料规范,同 意乳山市通过山东省环保 厅预评估,并将按照复查程 序上报环保部。

22家渔业单位 申评休闲渔业示范点

本报威海11月30日讯 (记者 林丹丹 通讯员 董崇强) 11月30日至12 月2日,山东省海洋与渔业 厅及威海市海洋与渔业局 组成的专家组将对威海市 2010年申报的22家渔业单 位分别进行验收,并现场考 评,打分。

据了解,考评打分总分

为200分,达到170分以上为 推荐条件,经山东省"休闲渔 业示范点"评审委员会检查 评定通过,由山东省海洋与 渔业厅、山东省旅游局共同 命名,并授予统一的标志牌。 命名挂牌的"休闲渔业示范 点"实行动态管理,不定期进 行检查,发现问题后限期整 改,限期未改的予以摘牌。

下肢伤残人士 领到公交优抚卡

本报威海11月30日讯 (记者 吕修全) 11月29 日下午,下肢有残疾的长征 社区居民刘昌永、徐保义从 社区工作人员手中领到了 公交优抚卡,工作人员告诉 他们,从现在开始他们就可 以刷公交优抚卡免费乘坐 公交车了。长征社区共有6 名伤残人士办理了公交优

据了解,根据《山东省 残疾人优惠扶持规定》的规 定:"盲人、下肢残疾人免费 搭乘公共汽(电)车、轮渡等 市内交通工具。"威海市公 交总公司与市民政局、市残 联在10月15日至11月15日 为有关伤残人员办理了公 交优抚卡。从11月25日起, 持卡的下肢伤残人士就可 以免费乘坐公交车。

昔日破旧低矮楼房 变身现代生活小区

本报威海11月30日讯 (记者 周艳利) 东涝台 村破旧低矮的楼房变身为 苏州园林般的现代生活小 区, 3分钟生活圈给村民 带来极大的便利。

东发现代城分布在威 两侧,占地40万平方米, 总建筑面积60万平方米。 小区生活配套成熟。

东发现代城, 高端智 能安防措施, 为业主提供 一卡通服务,采用人车分 流、24小时封闭式物业管 理。夜视型可视对讲门禁 系统, 三方通话系统以及 小区围墙、楼道安装监控 东发现代城亲情园近期推 出了44-160平方米的十 几种户型。

两部门合作 联合执法监管市场

(记者 孙丽乐 通讯员 龙荣科) 11月30日下午, 威海市质量技术监督局与 威海出入境检验检疫局举 行了"关于加强全面合作协议"的签字仪式。两局 将共同携手,促进威海经 济的发展。

威海市质监局将严格 实施工业产品市场准入制 共同促进威海经济的发展。

本报威海11月30日讯 度,加强对产品生产者、经 营者以及产品生产环节的 监管。威海出入境检验检疫 局也将加强对出口产品生 产企业及产品的分类监管 保障出口产品质量。两局除 了在产品的质量监管上加强 合作外,还将实现信息共享 联合执法合作等,将威海对 内、对外两个市场统筹起来.